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26. Плод персика называется:
A) боб     
B) семянка     
C) ягода    
D)* костянка     
E) коробочка
27. Участки стебля, на которых развиваются листья, называются:
A)  черешками     
B) влагалищем     
C) пазухой листа     
D)* узлами     
E) междоузлиями
28. Лекарственное растение семейства сложноцветных:
A) солодка     
B) красавка     
C)* ромашка     
D) лапчатка     
E) манжетка
29. Плод образуется из:
A) *завязи     
B) семяпочки     
C) пыльника     
D) рыльца     
E) цветоножки
30. На мужских шишках развивается:
A) семязачаток     
B) заросток     
C) плод     
D) *пыльца     
E) спора
32. При посеве томата необходимым условием является:
A) отсутствие в почве воздуха   
B) сухая почва    
C) *температура выше 10С        
D) отсутствие влаги    
E) заделка семян на глубину 10см
33. Декоративная культура семейства лилейных:
A) календула    
B) петуния     
C) акация    
D)* гиацинт     
E) чина
34. Видоизмененный подземный побег картофеля:
A) шип     
B)* клубень     
C) корнеплод     
D) корневище     
E) луковица
35. Отличие можжевельника:
A) хвоя в виде мелких чешуек     
B)* шишки в виде синих ягод    
C) хвоя опадает ежегодно
D) листья в виде широких пластин     
E) есть плоды   
36. Выполняют функцию первичного листа семядоли:
A)* фасоли     
B) пшеницы     C) ячменя     
D) лука     
E) спаржи
37. Растение  семейства пасленовых, у которого ядовиты только зеленые ягоды:
A) кровохлебка     
B) паслен красный    
C) ландыш     
D) вороний глаз     
E) *паслен черный
38. Окраска тех или иных частей растений зависит от:
A)* пластид     
B) оболочки    
C) ядрышка    
D) ядра     
E) митохондрий
39. Слой плотно прилегающих клеток друг к другу, покрывающий лист с верхней и нижней 
стороны – это:
A) проводящая ткань   
B) губчатая ткань   
C) столбчатая ткань   
D) мякоть листа     
E) *кожица   
40. В земных клубнях картофеля лейкопласты превращаются в:
A) рибосомы     
B) митохондрии     
C)* хлоропласты     
D) вакуоли     
E) лизосомы
41. Семенная кожура окружает:
A) почечку     
B) корешок     
C) стебелек     
D) *зародыш и эндосперм      
E) эндосперм
42. Мужской и женские гаметы папоротника развиваются на:
A) *нижней стороне заростка   
B) листьях   
C) верхней стороне заростка  
D) стеблях  
E) корнях
43. Плод у редьки:
A) ягода     
B) *стручок     
C) костянка     
D) боб      
E) семянка
44. Главный корень хорошо развит в корневой системе:
A) чеснока    
B) риса     
C)* фасоли     
D) овса     
E) проса
45. Усами размножают:
A) малину     
B) карагач     
C) ландыши     
D)* клубнику      
E) гиацинт
46. Псилофиты размножались:
A) *спорами     
B) делением    
C) семенами    
D) корневищами     
E) ризоидами
47. Генеративный орган растения, развивающийся из семяпочки – это:
A) кожура     
B)* семя     
C) эндосперм     
D) рубчик     
E) семядоля
48. Старая растительная клетка отличается от молодой тем, что в ней:
A)* одна большая вакуоль               
B) одна маленькая вакуоль          
C) много больших вакуолей
D) нет вакуолей                   
E) много маленьких вакуолей
49. Редька в первый год после посева образует:
A) воздушные корни          
B) корни-присоски         
C) корневые клубни       
D)* корнеплоды      
E) корни-опоры
50. Корневищами можно размножать:
A) малину        
B) землянику         
C) карагач         
D) *ирисы            
E) гиацинт

